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Nyxckne rpynnbl 3a04HON MaTeMaTUYECKOW LLKOSbI Jlyxckas COLU Ne 6
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1. CymectByeT a1 Takoe L€JI0€ YUCIIO, YTO €CJIM €0 BbIUECTh U3 3HAMEHATENs Jpoou o2 B npuOaBUTh

K €€ YHCIIUTEIIO, TO IOJIYYUTCS ApOOb, paBHAas % ?

2. 3a KpyrJibIM CTOJIOM CHJIAT 7 YENOBEK: phlllapy (OHH BCETJa TOBOPSAT IMpPaBIy) M JDKEIB! (OHM BCETAa
aryt). Kaxnerit cunsnuii 3a cronom ckasan: ,,06a Mmoux cocena — Jikelnl”. CKOJIBKO JIKEIOB MOXKET CHUJIETh
3a crosiom? (Kaxxaplii OTBET MOATBEPAUTE KAPTUHKOM U JOKAXKUTE, UTO IPYTUX OTBETOB HET.)

3. B knerkax tabmumbl 3x3 paccraBbTe 9 pa3nWYHBIX HATYpaJbHBIX YUCEN TaK, YTOOBI OBUIO KaK MOKHO
0oJbllle Hanpasnenuli, B KOTOPbIX MPOU3BEICHUS YNCEN PaBHBL. YKaXXUTE 3TH HalpaBJICHUS, UX KOJIHUYECTBO
U MIPOU3BE/ICHUS YUCEIl B 3TUX HanpaBleHusX. (Hanpasnenusamu Ha3BaHbl CTPOKHU, CTOJIOLBI U JIBE AUArOHAIU
TaOIHITBI — BCETO B TAOJHUIE 8 HAMPABIICHUIA. )

4. B tpeyronpanke ABC LA = 35°, ZC = 50°. Ha cropone AB ormeuena touka D, a Ha ctopone BC —
touka E. Okazanock, uto AD = DE. Moxer i1 Touka D okazatscst cepeauHoit ctopoHbl AB ?

5. Orpurarenbubie ynciaa a, b, ¢ TakoBbl, uto a(a+c)=b(b+c)+2ac. JJoKakuTe, 4TO OJHO M3 ITHX TPEX

YUCell paBHO CYMME JIBYX JIPYTHUX.

IMoaBeneHue UTOrOB OJIMMIIHA/IbI, PA300P 32124 U aNe SIS
15 mapTa 2012 r. B mkoJie Ne 3 B 16 yacos.



